

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **8/15-02-2021 Τακτική (δια περιφοράς)** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	1^ο Η/Δ	28	Έγκριση του Ολοκληρωμένου Προγράμματος Δράσης (Ο.Π.Δ.) του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Ζαχάρειος Πρότυπος Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων ‘Η ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ’», οικονομικού έτους 2021 (μετά από την υποχρεωτική αναμόρφωση προϋπολογισμού).	[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ] Εγκρίνει και ψηφίζει το Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Δράσης του Ιδρύματος για το οικονομικό έτος 2021 βάση της υποχρεωτικής αναμόρφωσης του προϋπολογισμού έτσι όπως διαμορφώθηκε οριστικοποιήθηκε και διανεμήθηκε στα μέλη.
2	2^ο Η/Δ	29	Ορισμός δικηγόρου για την αγωγή Αριστείδη Κρικλάνη του Δημητρίου, κατοίκου Πολιχίτου, κατά του Δήμου	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Ορίζει δικηγόρο την κα. Πολυξένη Παυλή, (Α.Μ. 205, Δικηγόρος παρ’ Εφέταις) με έδρα την Καλλονή Λέσβου για την ανάληψη διεκπεραίωσης και την υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου Δυτικής

			Δυτικής Λέσβου.	Λέσβου κατά την εκδίκαση της υπ' αριθμ. 3/07-01-2021 αγωγής, που έχει κατατεθεί από τον κ. Αριστείδη Κρικλάνη κατά του Δήμου στο Μονομελές Πρωτοδικείο Μυτιλήνης, καθώς και σε κάθε άλλη μετ' αναβολή δικάσιμο.
3	3 ^ο Η/Δ	30	Ορισμός δικηγόρου για την αγωγή Βασιλείου Παπαφιλίππου & Ελένης Κατέχου κατοίκων Πολιχνίτου, κατά του Δήμου Δυτικής Λέσβου.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Ορίζει δικηγόρο την κα. Πολυξένη Παυλή, (Α.Μ. 205, Δικηγόρος παρ' Εφέταις) με έδρα την Καλλονή Λέσβου για την ανάληψη διεκπεραίωσης και την υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου Δυτικής Λέσβου κατά την εκδίκαση της υπ' αριθμ. 2/07-01-2021 αγωγής, που έχει κατατεθεί από τους Βασίλειο Παπαφιλίππου του Γεωργίου & Ελένης Κατέχου, κατά του Δήμου στο Μονομελές Πρωτοδικείο Μυτιλήνης, καθώς και σε κάθε άλλη μετ' αναβολή δικάσιμο.
4	4 ^ο Η/Δ	31	Ορισμός δικηγόρου κατά της αρ.629/2020 απόφασης της ΔΕΥΑΛ.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Ορίζει δικηγόρο την κα. Πολυξένη Παυλή, (Α.Μ. 205, Δικηγόρος παρ' Εφέταις) με έδρα την Καλλονή Λέσβου προκειμένου υπερασπιζόμενη τα συμφέροντα του Δήμου Δυτικής Λέσβου να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες κατά της αριθμ. 629/2020 απόφασης της Δ.Ε.Υ.Α.Λ.
5	5 ^ο Η/Δ	32	Αποδοχή δωρεάς πινάκων από τον κ. Φώτη Μανιό.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Αποδέχεται την δωρεά τριάντα (30) ασπρόμαυρων πινάκων διαστάσεων 70X100 και μεγαλύτερων που προτίθεται να δωρίσει στον Δήμο Δυτικής Λέσβου ο καλλιτέχνης Φώτης Μανιός, με θέμα «Τα ψες» (το χθες), με την υποχρέωση να εκτίθενται στο κοινό, να φυλάγονται, να συντηρούνται, να μην δεσμευθούν ή μεταβιβαστούν και να παραμείνουν στην περιουσία του Δήμου Δυτικής Λέσβου. Οι πίνακες βρίσκονται στην Αθήνα και η μεταφορά τους θα γίνουν με έξοδα του Δήμου Δυτικής Λέσβου.

6	1° Ε/Η/Δ	33	Εξειδίκευση πίστωσης για την ανάθεση υπηρεσιών τεχνικού ελέγχου των δημοτικών οχημάτων σε Ιδιωτικό ΚΤΕΟ.	<p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <p>Εγκρίνει την εξειδίκευση της απαιτούμενης πίστωσης των 4.285,00 ευρώ με ΦΠΑ 17% για «Υπηρεσίες τεχνικού ελέγχου οχημάτων» από τον Κ.Α.Ε. 00.6331.0001 του προϋπολογισμού έτους 2021, για την απευθείας ανάθεση υπηρεσιών τεχνικού ελέγχου των δημοτικών οχημάτων σε Ιδιωτικό ΚΤΕΟ, σύμφωνα με την υπ' αριθμό 14/2021 τεχνική μελέτη της Διεύθυνσης Καθαριότητας.</p>
7	2° Ε/Η/Δ	34	Υποχρεωτική Αναμόρφωση προϋπολογισμού Δήμου Δυτικής Λέσβου οικονομικού έτους 2021.	<p>[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ]</p> <p>Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δυτικής Λέσβου την υποχρεωτική αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου Δυτικής Λέσβου έτους 2021 ως εξής :</p>
8	2° Ε/Η/Δ	35	Ορισμός δικηγόρου για την κοινωνική αρωγή και επανένταξη σε καθεστώς προνοιακής φροντίδας τετραπληγικού συμπολίτη μας.	<p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <p>Ορίζει την Δικηγόρο Μυτιλήνης κα. Ιγνατία Τικέλλη (Α.Μ. 360 Δικηγορικού Συλλόγου Μυτιλήνης, οδός Παύλου Κουντουριώτου 47Γ, Μυτιλήνη 81100) προκειμένου να καταθέσει υπομνήματα, αποδεικτικά έγγραφα και να προβεί σε κάθε άλλη νομική ενέργεια απεμπλοκής από τις αχρεωστήτως καταβληθέντες δαπάνες και νομικά ενδεδειγμένη προσέγγιση επανένταξης του παθόντα κ. Καλογήρου Γεώργιου του Ιγνάτιου σε ασφαλιστικό και προνοιακό καθεστώς.</p>

Καλλονή, 15 Φεβρουαρίου 2021
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Δυτικής Λέσβου

ΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ